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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Sfânta Marina s-a născut în Antiohia Pisidiei din părinţi 

păgâni. La vârsta de doisprezece ani, Marina a aflat cele despre 

Stăpânul Iisus Hristos, Domnul: despre întruparea Lui din 

Preasfânta Născătoare de Dumnezeu, despre minunile Lui 

nenumărate, despre patima Lui pe cruce şi despre slăvită 

învierea Lui. Inima ei tânără s-a înflăcărat de dragostea pentru 

Hristos şi a luat în inima ei hotărârea de a nu se mărita 

niciodată, ci de a-şi închina toată viaţa lui Hristos Domnul, cu 

dorinţa de a muri ca muceniţă a Lui, botezându-se cu botezul 

sângelui. Tatăl ei a urât-o pentru credinţa ei creştină şi nu a mai 

socotit-o ca pe fiica lui. Cezarul locului, Olymbrius, aflând de 

la Marina că este creştină, mai întâi a voit să o ia de soţie. Când 

Marina a refuzat, el i-a poruncit ca să se plece şi să se închine 

idolilor. Atunci Sfânta Marina i-a zis: «Nu mă voi pleca 

înaintea idolilor, nici voi jertfi înaintea unora care nu suflă şi 

sunt morţi, care nu se cunosc pe ei înşişi, nici pot să îşi dea 

seama dacă  oamenii îi cinstesc sau îi necinstesc. Eu nu le voi 

da lor cinstea care se cuvine doar Unuia Dumnezeu, Făcătorul  

meu». Atunci Olymbrius a dat-o pe Marina la chinuri, iar după ce a umplut-o de sânge din cap 

până în picioare a aruncat-o în temniţă. În temniţă Marina s-a rugat lui Dumnezeu. După 

rugăciune, în celulă a intrat diavolul, care luând chipul unui şarpe sinistru i s-a încolăcit în jurul 

capului. Când Marina s-a însemnat cu semnul Sfintei Cruci, şarpele a crăpat şi s-a făcut nevăzut. 
Atunci pe Marina a înconjurat-o o lumină cerească, care a făcut parcă să se topească pereţii 

închisorii şi tavanul, în locul acela arătându-se o cruce nespus de înaltă, în vârful Crucii se afla o 

porumbiţă albă, care zicea cu glas: „Bucură-te, Marino, porumbiţă cuvântătoare a lui Hristos, 

fiică a Sionului celui de sus, căci iată ziua bucuriei tale s-a apropiat!”. Atunci Sfânta Marina s-a 

vindecat desăvârşit de toate rănile şi durerile ei, cu puterea lui Dumnezeu. Dementul jude a 

schinguit-o atunci bestial în toată ziua următoare, aruncând-o şi în foc şi în apă, dar Sfânta  a 

 

Sf. Mare  Muceniță  Marina, 

icoană 


